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We are really happy with the way my child is treated in regards to his behaviour. 

The teachers do a fantastic job of educated and ensuring that the children are well looked after. They also communicate effectively with myself, as a parent. 

Thank you. 

My child said she wished the infant school was as fun as the junior school. 

Excellent school you should be proud of all the teachers. 

I would like to see more emphasis on science. 

The school have helped fantastically with both children that have attended here and supported myself as a parent. 

My child is very happy here and has come along so well. 

Brilliant school! 

 I feel we are asked for money on a lot of occasions. 

Fab school, my child loves it 

I would just like to say that this has been a very pleasurable journey for my child, the school have met her needs both emotionally and physically. 

Percentage response from 92 parents about the Giles - OFSTED style questionnaire.  

100% of parents said they would recommend Giles to other parents 

99% of parents said their child feels safe at Giles 1% said they didn't know 

96% of parents said their child felt happy at Giles 2% said they didn't and 2% said they disagree 

100% of parents said their child makes good progress at Giles 

100% of parents said their child is well looked after at Giles 

98% of parents said their child is taught well 1% said they didn't know and 1% disagree 

94% of parents said that the school makes sure its pupils behave well 5% said they didn't know and 1% disagree 

90% of parents said the school deals effectively with bullying  8% said they didn't know and 2% disagree 

98% of parents think the school is well led and managed 1% didn't know and 1% disagree 

96% of parents think the school responds well to their concerns 3% didn't know and 1% disagree 

98% of parents think they receive valuable information about their children 2% didn't know 

 

 

 


